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Міністерство освіти і науки пропонує до громадського обговорення проєкти
наказів щодо регулювання галузей знань і спеціальностей, за якими
здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти.

Йдеться про наступні проєкти: «Про внесення змін до наказу Міністерства
освіти і науки України від 22 травня 2020 року № 673» та «Про особливості
запровадження змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими
здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затверджених постановою
Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2024 року № 1021». У проєкті наказу
МОН «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від
22 травня 2020 року № 673» визначається перелік спеціальностей, здобуття
ступеня освіти з яких необхідне для доступу до професій, для яких
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запроваджене додаткове регулювання, узгоджений з новим переліком
галузей знань і спеціальностей, затвердженим постановою Кабінету
Міністрів України від 30 серпня 2024 року № 1021. Його реалізація дозволить
оновити освітні програми закладів вищої та фахової передвищої освіти. У
проєкті наказу «Про особливості запровадження змін до переліку галузей
знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої
освіти, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 серпня
2024 року № 1021»  встановлюється відповідність між спеціальностями
нової редакції переліку та попередньої редакції переліку галузей знань і
спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти,
а також фіксується перелік спеціальностей, здобуття ступеня освіти з яких
необхідне для доступу до професій, для яких запроваджено додаткове
регулювання, особливості переоформлення ліцензій на здійснення
освітньої діяльності, переоформлення сертифікатів про  акредитацію
освітніх програм. Зауваження та пропозиції до проєктів наказів можна
подати відповідно до 16 жовтня та 10 жовтня 2024 року.
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